Bodo Beita

VEKTOROK

1. B Legyen a(—3;2;4),b(—2;1;—2),¢(3; —4;5),d(8; =5; 7).

(a) 2a —4c+6d [(30; —10; 30)]

() ¢c+3b—Ta [(18; —15; —29)]

(© [[2d = 3c+ b [11(5;3; =3)|| = 6,56]

(d) ||4a+ 8b— 7c|| [||(—49; 44;35)|| = 74, 58]
2. B Legyen Q(la 7; 27 3; _47 4)’b(3> 1; _17 7; 5)72(_27 2; 4; _3a 5)7d(87 1; _21 87 _17 7)

(@ —3b+5c—a

[(—22;22,8; —28, 1)

]
(b) 6¢+3d — 2b [(4,9;19; —36,1)]
©) ||d+ 2a — 50 [ll(—4;10,3; =35,5)|| = 37, 18]
() [|26 - ¢ — 3qll [11(3,3; =14, 3;26,7)|| = 30, 47]

3. B Legyen a(2;5; —8),b(—2;4;2),¢(3; —4;5), d(4; 2; —1).
(a) Hatarozza meg a b vektor irdnydba mutaté egységvektort!
(b) Hatdrozza meg a 2g — d vektor irdnyaba mutaté egységvektort!

(c) Hatarozza meg a ¢ vektorral ellentétes irdnyu egységvektort!

(d) Hatdrozzamega 3d+2b vektorral ellentétes iranyud egységvektort! K—

4. B Legyen a(5;6;—8),b(—2;3; —1),c(—3;4; —2),d(1;2; —2).

5. B Legyen a(1;2;3),b(—2;—2; —2),¢(4;2; —3),d(5;4; =7).

(a) Mekkora szoget zarnak be az a és d vektorok?

(b) Mekkora szoget zdrnak be a b+ a és ¢ vektorok?

(c) Mekkora szoget zarnak be az 2a — ¢ és —b vektorok?

(d) Mekkora szoget zarnak be a 2a — 3d és —c + 3b vektorok?
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6.

7.

10.

11.

12.

13.

14.

B Legyen a(2;—4;3),b(2;1;-2),¢(3; —3;2),d(—1; —4; x), e(2; z; —3).

(a) Milyen x érték esetén lesz a d vektor merdleges az a vektorra? [:): = —%}
(b) Milyen x érték esetén lesz az e vektor merSleges az —2b + ¢ vektorra? [z = —4]
(c) Milyen x értékek esetén fognak a d és b vektorok hegyesszoget bezarni? [z < —3]

. 2ouz Z 2 .. L. 25
(d) Milyen z értékek esetén fognak az e és 3a — b vektorok hegyesszoget bezarni? [m < —ﬁ}

(e) Milyen x értékek esetén fognak az e és ¢ vektorok tompaszoget bezdrni? [z > 0]
(f) Milyen z értékek esetén fognak a d és 2b+ 3¢ vektorok tompaszoget bezarni? [a: < —%}
B Legyen a(—3;0;4),b(5; —4;7), c(—2; —4;4), d(6; —2; —1).
(a) Bontsa fel az a vektort a ¢ vektorral parhuzamos €s merSleges Osszetevokre!
11, _22.22 16. 22. 14
%p (—@, R ?) »&m (‘?7 EE @)}
(b) Bontsa fel a b vektort a d vektorral parhuzamos és merdleges dsszetevikre!
b (@. _62. _ﬂ) b (Q. _102. m)}
“p \ 410 T4 T 41 ) P®m \41 T 41 41
(c) Bontsafel a ¢ vektort az a vektorral parhuzamos €s mer6leges Osszetevokre!
66. (). 88 16. _ 4. 12
_Qp <_%7 07 %) yCm (%7 _47 75):|
(d) Bontsafela d vektorta c vektorral parhuzamos €s merGleges OsszetevOkre!
4.8. 8 50. 26, 1
4, (5:5:5) v (B -3 -3)]
B Az ABCD paralelogramma két csicsa A(3; —1;4) és B(—2;2;1). Az &tlék metszéspontja
K (2;1;3). Hatdrozza meg a masik két cstics koordinatit! [C(1;3;2), D(6;0;5)]

. B Az ABCD paralelogramma két csicsa B(2; —1;5) és C'(8;3; —4). Az atlék metszéspontja

K (5;2;2). Hatdrozza meg a masik két cstics koordinatdit! [A(2;1;8),D(8;5; —1)]

B Az ABCD paralelogramma harom csticsa A(4; 5;4),B(6;4;5) és C(7; —2; 7). Hatarozza meg
az atl6k metszéspontjat és a negyedik csics koordindtdit! [K(5,5;1,5;5,5), D(5;—1;6)]

B Az ABCD paralelogramma harom cstcsa B(—3;3; —4),C(—6; —3; 1) és D(5; —5; —8).
Hatarozza meg az 4tl6k metszéspontjat és a negyedik cstcs koordinatait!
[K(1; —1;-6), A(8; 1; —13)]

B Az ABC hiromszodg egyik csicsa A(5; —2;3). Az AB oldal felezGpontja F'(1;4;1). Az AC
oldal felezGpontja G(7; 1;4). Hatdrozza meg a masik két csucs koordin4tdit!
[B(=3;10; —1),C(9;4;5)]

B A KLM haromszog egyik csicsa M (5;—2;3). A KL oldal felezGpontja X (2;3; —2). Az
LM oldal felez8pontja Y (6; 4; 5). Hatdrozza meg a masik két csiics koordinatdit!
[L(7:10;7), K(—3; —4; —11)]

B Hatdrozza meg az A(—7;2;8) pont B(6;4;5) pontra vonatkozé tiikkorképének koordinatait és
az AB szakasz felezGpontjanak koordinatdit! [A(19;6;2), F(—0,5;3;6,5)]
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15. B Hatdrozza meg az X (5; —2;6) pont Y (—2; 6; 3) pontra vonatkoz6 tiikorképének koordinatdit
és az XY szakasz felezGpontjanak koordinatdit! [X'(—9;14;0), F(1,5;2;4,5)]

16. Egy szabdlyos hatszog kozéppontja K (2; —3;5), két szomszédos csticsa A(1; —3;6),B(1; —2;5).
Hatarozza meg masik négy cstcs koordinatait!
[D(3;—3;4), £(3; —4;5),C(2; —2;4), F(2; —4;6)]

17. B Az ABC szabilyos haromszog oldala 2 egység hosszd. Mennyi </ﬁ, /ﬁ)‘? 2]
18. B Az EFG szabilyos haromszog oldala 5 egység hosszi. Mennyi <ﬁ7‘7 E_CE)‘? [12,5]

19. Adott az ABC haromszog harom csucsa A(1;0; —1),B(1; —1;3) és C(—7;2; 1). Hatdrozza meg
a haromszog kertiletét s a B cstcsnal 1€vd szoget! [k = 21,38;72,3°]

20. Adott az EF'G haromszog harom csticsa E(2;3;4),F(—2;3;1) és G(3; —4;2). Hatdrozza meg a
hdromszog keriiletét és a E cstcsndl 16v6 szoget! [k = 21,01;86,88°]

21. Dontseel, hogy az a(—2;3;6), b(6; —2; 3) és ¢(3; 6; —2) vektorok kockat feszitenek-e ki! Valaszat
indokolja! [igen]

22. Dontse el, hogy az a(—8;2;4), b(2; —4; 8) és ¢(—4; 8; —2) vektorok kockat feszitenek-e ki! Vélaszat
indokolja! [nem]

23. B Hatdrozza meg az A B szakasz A ponthoz kozelebbi harmadoldopontjat! A(2; —1;4),B(2;2;10)
[(2;0;6)]

24. B Hatdrozza meg az BC szakasz C ponthoz kdzelebbi harmadolépontjat! B(7;2; —5),C(—4; 3; —2)
()

25. B Hatdrozza meg annak a X pontnak a koordinatait, amely az AB szakaszt AX : XB = 3 : 2
ardnyban osztja! A(—3;1;—6),B(4;2;6) [(%; 8 g)}

26. B Legyen a(—2;7;—8),b(2; —3;5),c(—3;5; —4),d(1;7; —-9).

(@) axd [(—7; —26; —21)]
(b) (b—3c)xa [(25;54; 41)]
(¢) (2d+a) x (¢ — 3b) [(—35;234; 189)]
(d) abc [—31]
(e) bda [41]
() dec 0]

27. Igazolja, hogy az a(—1; —4; 3), b(—2; 3; 6) vektorok paralelogrammat feszitenek ki és szamitsa
ki a paralelogramma teriiletét! [T = 34,79

28. Igazolja, hogy az ¢(—2;6; 3), d(4; —3; —1) vektorok paralelogrammat feszitenek ki és szamitsa
ki a paralelogramma teriiletét! [T = 20, 8]
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.
36.
37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

Igazolja, hogy az A(5; —3; —4), B(5; 7; —9), C(3; —7; 2) pontok haromszdget alkotnak és szamitsa
ki a haromszog teriiletét! [T = 22,91]
Igazolja, hogy az F(—2;3;3), F(—7;6;—4), G(6; —5; —4) pontok haromszoget alkotnak és
szdmitsa ki a haromszog teriiletét! [T = 60, 14]
Vegyiik az A(—3;3; —4), B(—2; 3; —4), C(1; —7,; 8) pontokat. Legyen G az AC oldal felezGpontja.
Széamitsa ki az ABG haromszog teriiletét és keriiletét! [T =3,91;k = 16, 93]
Vegyiik az A(—2;5;1), B(—2; —1; —4),C(1; —4; 5) pontokat. Legyen X pont az AB szakasz

A ponthoz kozelebbi harmadolépontja. Szamitsa ki az AX C hiromszog teriiletét és keriiletét!
[T = 12,15; k = 22,39

Igazolja, hogy az A(2; —3;4), B(5;3; —4), C(6; —7; 2) pontok haromszdget alkotnak. Szdmitsa

ki a haromszog teriiletét, a B csucshoz tartozé magassdgot és a C' csicsndl 1évé szoget!
[T = 31,26;m; = 10, 42;62,89°]

Igazolja, hogy az K (2; —3; —4), L(1; 3; —4), M (6; —5; —2) pontok haromszoget alkotnak. Szamitsa
ki a haromszog teriiletét, a K csicshoz tartozé magassagot és a L cstcsndl 1€v6 szoget!
[T = 12,57;my = 2,61; 25, 38°]

Egysikuak-e az a(—1;3; —2), b(3;4; —3), c¢(—2; 1; 3) vektorok? [nem)|
Egysikuak-e az a(1;2; —3), b(—3;2;4),c(—3;10; —1) vektorok? [igen]

Igazolja, hogy az a(—2; —3;4), b(—5; —3; 2), ¢(4; —6; —2) vektorok paralelepipedont feszitenek
ki és szamitsa ki a paralelepipedon térfogatt! [V =138

Igazolja, hogy az a(2; —6;8), b(—2; —1; —4), ¢(2; —5; 3) vektorok paralelepipedont feszitenek
ki és szamitsa ki a paralelepipedon térfogatt! [V = 62]

Vegyiik az A(—3;5;4), B(2; —3; —4),C(1; —7;5), D(6; —4; 3) pontokat. Igazolja, hogy ezek
a pontok tetraédert hatdroznak meg és szamitsa ki a tetraéder térfogatat! [V =95,83]

Vegyiik az A(6;5;4), B(—5;4;3),C(1;4;—2), D(6; —4;2) pontokat. Igazolja, hogy ezek a
pontok tetraédert hatdroznak meg és szamitsa ki a tetraéder térfogatat! [V = 89,5]

Vegyiik az A(—3; —4;4), B(5; —6;3),C(1; —7; —2), D(7; 8; —1) pontokat. Igazolja, hogy ezek
a pontok tetraédert hatdroznak meg, szdmitsa ki a tetraéder térfogatat és a D csicshoz tartozd

magassdg hosszat! [V =116,33;m = 14, 64]
Egy tetraéder csticsai A(—2;6;5), B(3; —3;2),C(3; —6;2), D(—1;2; —3). Szdmitsa ki a tetraéder

térfogatat és a D csticshoz tartozé magassag hosszat! [V =18,5;m = 6, 35]
Az ABC'D tetraéder térfogata 5 egység. Adottak az A(2;1;—1), B(3;0;1),C(2;1;3) csdcsok.

Hatarozza meg a D cstcs koordinatdit, ha tudjuk, hogy az y tengelyen taldlhatd!
[(0:2550), (0; -5; 0)]

Egy kockat kifeszit6 harom vektor koziil ketté a(6;2; —3),b(—3;6; —2). Hatdrozza meg a
harmadik vektort! [c(2;3;6), —c(—2; —3; —6)]
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45.  Adott: A(2;-5;3),B(9;—4;8),C(4;—1;—1l)e:x=1+4t,y=2—-3t,z=6+1t,t € R,
3r+6  —y+2

f: 5 g =2 + 2.
(a) Irja fel az A és B pontok éltal meghatérozott egyenes paraméteres és paraméter nélkiili egyen-
letrendszerét!
[A pontra felirva:x = 2 + Tt,y = =5+ t,z2 = 3+ bt,t € R; %‘2 = yT% = 233]
b) Déontse el, hogy az A és B pontok illeszkednek-e az e egyenesre! [A — nem, B — igen]
(©) Irja fel az A pontra illeszkedd f egyenessel parhuzamos egyenes paraméteres és paraméter

nélkiili egyenletrendszerét!
[e=243ty=—5-22=3+11€ 2= 1) = 73]

(d) Irjafel a C pontra illeszkedd e és f egyenesre mer6leges egyenes paraméteres egyenletrendszerét!
[t=4—t,y=—-1—t,z=—-1+1t,t € R]

(e) Irja fel az ABC hiromszog sikjéra merSlegess B ponton 4thaladé egyenes paraméteres egyenlet-
rendszerét! [t =9—24t,y = —4 + 38t,z = 8 + 26t,t € R]

(f) Irja fel az A pontra illeszkeds e egyenesre merdleges sik egyenletét! [4z — 3y + z — 26 = 0]
(2) Irja fel az A, B és C pontok altal meghatarozott sik egyenletét![—24z + 38y + 26z + 160 = 0]

(h) Hatarozza meg az e és f egyenesek helyzetét a térben! Ha van metszéspont, adja meg a koor-
dinatéit! [kitéréek]

46. Irjafelaz A(3;—1;2), B(4;1; —7), C(8; —1;5) csticspontd haromszog A csticsdbdl induld silyvo-
naldnak paraméter nélkiili egyenletrendszerét!

[A pontra felirva : 252 = yrl — 222

1 -3

47. Irja fel az A(4;5; —4) pontra illeszkeds x tengellyel parhuzamos egyenes paraméteres egyen-
letrendszerét!
[t=4+ty=52z=—4,t € R (x tengely iranyvektora (1;0;0))]

48. Irja fel az C'D szakasz felezGpontjan dtmend z tengellyel parhuzamos egyenes paraméteres
egyenletrendszerét, ha C'(2; —8;4), D(—6; —4;2)!
[t =—-2,y=—6,2=3+1t,t € R (ztengely iranyvektora (0;0;1))]

49. Adott: A(3;—4;-2),B(4;5;—-7),C(—2;2;1),e:x2=—-2+3t,y=1—-2t,z=2+t,t € R,
S:ix—3z=—4y+4.

(a) Hatarozza meg annak a siknak az egyenletét, amely dtmegy az origdn, parhuzamos az e egyenessel

és merGleges az S sikra! 22 4+ 10y + 14z = 0]
(b) Hatarozza meg az A pont és az e egyenes sikjanak egyenletét! 13z + 17y — 5z + 19 = 0]
(©) Hatérozza meg az e egyenes és az xz sik metszéspontjat!

[(—0,5;0;2,5) (xzsik egyenlete: y=0)]
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(d Hatdrozza meg annak a siknak az egyenletét, amely illeszkedik a B pontra és merdleges az e
egyenesre! B3z — 2y + 2z +5=0]

(e) Hatarozza meg annak a siknak az egyenletét, amely atmegy az C' ponton és parhuzamos az x
és y tengellyel! [z —1=0]

) Hatdrozza meg annak az egyenesnek a paraméteres egyenletét, amely dtmegy a B ponton és
merdleges az y és z tengelyekre! [t=4+t,y=52=-T7,t € R]

(2) Hatarozza meg annak a A pontra illeszkedG siknak az egyenletét, amely meréleges az y ten-
gelyre!

[y+4=0 (ytengely iranyvektora (0;1;0))]

50. Adja meg annak az S siknak az egyenletét, amely dtmegy a P(2; 3;5) ponton és illeszkedik az y
tengelyre! [S: -5x+2z=0 (y tengely irdnyvektora (0;1;0)) ]

51. Adja meg annak az S siknak az egyenletét, amely dtmegy a C'(0;4; —7) ponton és merdleges az
S1:2x —y—2z=18s 5y : 4x — y + z = 12 sikokra! [S:xz+3y—2z=19

52. Az ABC hiaromszdg csucsai A(4; —1;6), B(2; —4;3),C(2; —1; —3).
(a) Hatdrozza meg az A BC hiromszog sikjanak egyenletét! [27x — 12y — 62 — 84 = 0]

(b) Hatdrozza meg annak a siknak az egyenletét, amely illeszkedik a C' pontra és merGleges az
AB oldalra! [—2x — 3y — 32 — 8 = 0]

(c) Irja fel a A pontra illeszkeds BC oldallal parhuzamos egyenes paraméter nélkiili egyenletét!

+1 —6
|:y3 — 2_6 T = 4:|

53.  Adott: D(—4;—-2;3),E(2;—5;1),F(3;2; =5),m:x =3 —2t,y =4,z = -1+ 3t,t € R,
n:%‘%:y_‘l: S x4+ 5y=2+3,5:4c—3y+2+5=0.

2 5
(a) Déntse el, hogy az E pont illeszkedik-¢ az S7 sikra! [nem]
(b) Irja fel a E pontra illeszked m egyenessel parhuzamos egyenes paraméteres és paraméter
nélkiili egyenletrendszerét! [m =2—-2t,y=-52=1+43tt € R; % = %, Y= —5}

(c) Irja fel az D pontra illeszkedd S sikkal parhuzamos sik egyenletét! [z + 5y — z 4 17 = (]

(d) Irja fel az F pontra illeszkedd yz sikkal parhuzamos sik egyenletét!
[z — 3 = 0,(az yz sik egyenlete: x=0, normdlvektora (1;0;0))]

(e) Irja fel az DEF haromszog sikjénak az egyenletét! [32x + 34y + 45z 4+ 61 = 0]
(f) Irja fel az F pont és az n egyenes sikjanak az egyenletét! [—x — 26y + 11z + 110 = 0]
(2) Hatarozza meg az n egyenes és az S; sik helyzetét a térben! Ha van doféspont, adja meg a

koordinatdit! [ az egyenes dofi a sikot, doféspont (—%; 3, —%3)]
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(h)

Hatarozza meg az m egyenes és az S3 sik helyzetét a térben! Ha van doféspont, adja meg a
koordinatdit! [ az egyenes dofi a sikot, doféspont (£;4; 1)]

(i) Hatdrozza meg az S; és Sy sikok metszésvonalat!

54.

55.

56.

57.

8.

59.

60.

61.
62.

63.

64.

65.
66.

[z = —% +2t,y = —5t,z = —% — 23t,t € R, ahol (—%;0; —%7) a metszésvonal tetszbleges
pontja |

Hatarozza meg az aldbbi egyeneseke: z =3+ 2t,y =1+t z2=2—-1,t € Rés
frxa=—-14+ty=2+2t,z=1-—2t,t € R helyzetét a térben! Ha van metszéspont, adja meg
a koordinatait! [ az egyenesek metszik egymast, metszéspont (-3;-2;5) |

Hatdrozza meg az alabbi egyenesek a : * = 6 + 2t,y = -3 +t,z = 9+ 5t,t € R és
£ rx—3 2y+8 —y+3
5 4 -6

[ az egyenesek kitérdek |

helyzetét a térben! Ha van metszéspont, adja meg a koordinatdit!

Hatirozza meg az m : * = 8 + 3t,y = —3 — 2t,z = 10 4 5t,t € R egyenes és az
S 4z — 3y + z = 5 sik helyzetét a térben! Ha van doféspont, adja meg a koordinatait!
[ az egyenes dofi a sikot, doféspont (2;1;0)]

Hatirozzameg az f : © = —5 + 2t,y = —2 4 2t,z = —3t,t € R egyenes és az xy sik
helyzetét a térben! Ha van doféspont, adja meg a koordinatait!
[ az egyenes dofi a sikot, doféspont (-5;-2;0)]

Hatdrozzamegazn : x =1—-3t,y = 5+t, 2 = 3+43t,t € Regyenesés S : 2x —3y+32 =5
sik helyzetét a térben! Ha van d6féspont, adja meg a koordinatait!
[ az egyenes parhuzamos a sikkal]
Hatdrozza meg az S1 : © + 3y = —z + 7 és Sy : 2x + y — 3z = 4 sikok metszésvonalat!
[x=1—-2t,y=2+1t,2z=—t,t € R]
Hatdrozza meg az A(4; —2,1) pontésaz f : © = 3 — 2t,y = 4+ t,y = 6,t € R egyenes
tavolsagat! [7,01]
Milyen messze van a D(—3;2,5) pontaz S : 2 —y = —z — 6 sikt61? [1,22]
Az ABC'D cstucspontu tetraéderben hatarozza meg az AB és C'D oldalegyenesek tavolsagat!
A(0;0;0), B(1;0;0), C(1;2;0), D(0; 1;2) [1,79]
Hatarozzamegaze : x =3+ 2t,y =1 —4t,z = 5t,t € Résaz f : % = yTJrz =z-3
egyenesek hajlasszogét! (60, 20°]
Hatarozza meg mekkora szoget zar be az ABC D tetraéderben az AD oldal egyenese az ABC

oldallap sikjaval! A(2; —2;2), B(5; —2; —1),C(5; 2; —1), D(5; —2; 2) [45°]
Hatarozza meg az S1 : ¢ — Ty = 2 és Sy : —3y = —4x + 5z + 6 sikok hajldsszogét!  [60°]

Hatdrozza meg az ABC' D paralelegramma az A B oldaldhoz tartozé magassagét!
A(1;3;7), B(3;6;1), C(4; =25 —9), D(2; —5; —3) [11, 64]
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67.

(a)
(b)
(©
(d)
(e
()

(2
68.

69.

70.

71.

72.
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Adott: A(4;-2;1),B(1;-2;1),e:x=3—-2t,y=4+t,z=4—1t,t € R,
fst= 2:3‘7’ ==z G ix+32=y—5 % —2z+2y =62+ 18.

Hatdrozza meg az A és B pontok tavolsagat! (3]
Hatdrozza meg az A pont és az e egyenes tavolsagat! [6, 46]
Hatdrozza meg a B pont és az f egyenes tdvolsagat! [4,06]
Hatdrozza meg az e pont és f egyenesek tavolsagat! [4, 28]
Hatdrozza meg a B pont tavolsagat az S siktol! (3, 32]
Hatdrozza meg az A pont tavolsagit az S siktol! [5,43]
Hatdrozza meg az S; és S sikok tdvolsagat! [1,21]
Hatdarozzamegaz S1 : x + 3z =y —bsikésazm:x =—-1+t,y=2—-2t,z2=—-t,t € R
egyenes tdvolsdgat! [0, 6]
Hatdrozzamegaza : x = 1+t,y = —t,z =2,t € Résb:x =4—-2u,y = 14+u,z =3—u,u € R

egyenesek tdvolsagat! [\/ﬂ

Hatdrozzamegaze:x =2+t,y=5—1t,2=2+4+3t,t e Rés f:x =7 —2u,y =2+ u,
z =14 2u,u € R egyenesek tavolsigat! [ az egyenesek metszik egymast]

Hatdrozza megaze : x = 4,y = 4t — 1,z = 3 4+ 2t,t € R és az y tengely hajlasszogét!
[26, 56°]

Hatédrozza meg a paralelogramma atldinak hajlasszogét!
A(2;3;-1), B(5;4;3),C(2;—-1;6), D(—1;-3;2) [73,69°]

Hatdrozza meg az S : z = bx + 4y és az xz sik hajlasszogét! [51, 88°]
Hatdrozzamegaz S : v +y+ 2 = Isikésazp: x = —y =  egyenes hajldsszogét![28, 12°]

Az ABCD tetraéderben hatdrozza meg az ABC és a BC' D oldallapok altal bezart szoget!
A(4;7;6), B(0;1; —2),C(—1;5;3), D(4; —5;2) [58, 52°]

Adott az ABC'D tetraéder: A(4;6;2), B(0; —1; —2),C(—1;6;3), D(5; —4; 3).

[rja fel az B pontra illeszkedd AC'D sikkal parhuzamos sik egyenletét! [5x 4 3y + 25z 4+ 50 = 0]
[rja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely parhuzamos a C'D egyenessel és athalad az AB
oldal felezGpontjén! [t =24 6t,y=2,5—10t,z2 =0,t € R]
Hatédrozza meg az BC' és AD oldalegyenesek tdvolsagat! [4,91]
Hatdrozza meg a C pont tavolsagat az ABD sikt6l! [4,24]
Hatdrozza meg AC oldal egyenese az AB D oldallap sikjanak hajlasszogét! [56, 32°]

Hatdrozza meg az AC'D és a BC'D oldallapok éltal bezért szoget! [74,37°]



